

Контуры спортивной стратегии

Ильхам АЛИЕВ: Азербайджан - спортивная страна, азербайджанские спортсмены отличаются своей силой

В нашей стране в процессе решения актуальных и социально значимых проблем государство оперирует широким спектром социальных и культурных институтов. Поэтому в системе государственного управления спорт выступает в качестве самостоятельного и ресурсоемкого социокультурного феномена.

Абульфаз БАБАЗАДЕ,
«Бакинский рабочий»

В то же время как наиболее значимое политическое явление спорт сегодня выступает важнейшей и естественной сферой жизнедеятельности азербайджанского общества. В нашей стране с каждым годом растет число людей, вовлеченных в спортивную деятельность и участвующих в соревнованиях национального и международного уровней - на чемпионатах Европы и мира, Олимпийских играх, всевозможных международных состязаниях и турнирах, добиваясь при этом не только рекордных результатов, но и нравственного и материального престижа.

Логическим результатом политики Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева, успешно продолжившего политический и экономический курс общенационального лидера Гейдара Алиева и претворив-



шего в жизнь его идеи, являются большие успехи во всех областях, и в области спорта в частности.

Азербайджан, известный в мире как спортивная страна, занимает достойное ме-

сто на международной спортивной арене. Международные спортивные мероприятия - демонстрация прогрессивности Азербайджана.

Мы оставили позади еще одно спортивное событие, V Исламские игры солидарности,

которые можно охарактеризовать как праздник единения.

Организация Игр на высоком уровне, а также их результаты сегодня широко обсуждаются в отечественной и ми-

ровой прессе. Победа братской Турции и занятое Азербайджаном 4-е место демонстрируют успехи, достижения и возможности наших спортсменов.

Поэтому не случайно 22 августа Президент Азербайд-

жанской Республики Ильхам Алиев и первая леди Мехрибан Алиева лично поздравили с победой наших атлетов, вернувшихся домой с V Игр исламской солидарности.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Во время встречи глава государства заявил:

«Несколько дней назад вы вернулись из Конье на Родину, вернувшись с большой победой. Еще раз возвысили спортивную славу нашей страны. Сердечно поздравляю вас по этому случаю и хочу выразить вам признательность за достигнутые успехи. Уверен, что азербайджанский народ гордится вами, потому что вы еще раз продемонстрировали всему миру, что Азербайджан - спортивная страна, что азербайджанские спортсмены отличаются своей силой».

Глава государства подчеркнул, что присуждение четвертого места на V Исламских играх солидарности - большое достижение:

«Это достижение свидетельствует о том, что наши прежние успехи носили не случайный характер. Как вам известно, пять лет назад на IV Играх исламской солидарности в Баку наша команда заняла первое место. Это естественно, потому что родные стены всегда являются дополнительной помощью спортсменам. А на этот раз в результате напряженной борьбы мы удостоились четвертого места. Должен также сказать, что в Играх участвовали сильнейшие спортсмены стран. Наши спортсмены, завоевав 99 медалей, в том числе 29 золотых, еще раз продемонстрировали силу нашей страны».

В то же время важно отметить, что благодаря этой же силе

⇒ 1

Контуры спортивной стратегии



и проводимой государственной политике в области спорта, пропаганде олимпийских идеалов, укреплению материально-технической базы спорта, строительству современных олимпийских комплексов и реализации ряда других мер наша страна стала местом проведения престижных международных спортивных соревнований. Самое главное, что открытие новой страницы в истории мирового спорта подтверждается проведением в нашей стране в 2015 году первых Европейских игр, а в 2017 году - IV Игры исламской солидарности, которые оцениваются как очеред-

Совершенно очевидно, что Азербайджан демонстрирует миру успешный опыт во всех сферах социального взаимодействия, в том числе и в сфере спорта

ной вклад в исламскую сплоченность.

Конечно, чтобы добиться успешного результата, нужно делать все комплексно. Высокий уровень организации под руководством Первого вице-президента Азербайджана Мехрибан Алиевой получил высокую оценку на международном уров-

не. Глава государства Ильхам Алиев, поздравляя спортсменов, заявил, что проведение V Игры исламской солидарности, безусловно, включает в себя большие и сложные организационные вопросы.

«При подготовке к Играм в 2017 году мы решили многие организационные вопросы. Не

каждая страна может провести Игры на таком уровне. Хотя Игры в Конье официально считаются пятymi Играми исламской солидарности, на самом деле они проводились лишии четыре раза. Первые Игры - в Саудовской Аравии, вторые - в Индонезии, третьи - в Азербайджане и четвертые - в Конье. Но официально они считаются пятими Играми солидарности. То есть, хочу сказать, что проведение Игр - не такой уж легкий вопрос, и турецкая сторона здесь, конечно, заслуживает самой высокой оценки».

В преддверии первых Европейских игр и IV Исламских игр солидарности в нашу страну были приглашены самые передовые и опытные специалисты, а подготовка к ним была организована на высоком уровне в результате совместных усилий с нашими местными специалистами. Работа, выполненная в короткие сроки, поразила мир.

Оба мероприятия были высоко отмечены Международным олимпийским комитетом (МОК). Представители МОК выразили уверенность в том, что Азербайджан как спортивная страна имеет возможность проводить подобные игры на самом высоком уровне. За период подготовки в крайчайшие сроки были построены и сданы в эксплуатацию новые спортивные центры,

придающие особую красоту облику нашей столицы, приобретено оборудование, полностью соответствующее международным стандартам.

Словом, спорт и спортивное движение в Азербайджане сформировали особый стратегический вектор внутренней и внешней политики нашего государства. И во внутренней политике спорт в данном случае выступает гарантом физического воспитания, организации отдыха, улучшения и сохранения здоровья, стремления к совершенству спортивных результатов и достижений, получения морального удовлетворения населения страны, а как вектор внешней политики спорт все в большей мере становится национальной стратегией, интегрирующей в мировую политику и экономику, инструментом политического влияния на социум и мировое общество.

Поэтому совершенно очевидно, что на данном этапе исторического развития Азербайджан демонстрирует миру успешный опыт во всех сферах социального взаимодействия, в том числе и в сфере спорта, что без каких-либо сомнений является результатом продуманной и дальнovidной политики нашего государства под руководством Президента Ильхама Алиева.